

Сегодня коллектив ГУП «Урус-Мартановский бизнес центр (инкубатор)» побывал на стадионе им. С.Билимханова.

Между командами "Терек-2", выступающей в первенстве России во второй лиге в зоне "Юг" и футбольной командой "Жемчужина" (Ялта) в Грозном состоялся товарищеский матч.

Встреча проводится по приглашению грозненского клуба. В рамках матча дружбы запланирована экскурсия для гостей, концерт с участием звезд чеченской эстрады, совместный ужин команд.

Матч между командами "Терек-2" и "Жемчужина" из Ялты закончился со счетом 2-2, победила, как говорится, дружба.

{gallery}webtech34{/gallery}